У" 紅海晚报 南通新闻·城事 02

顺利通过各项安全评估

轨交2号线即将投入初期运营

晚报讯 昨天,记者从轨道集团 获悉,24日至26日为期3天的南通轨 道交通2号线初期运营前安全评估会 顺利举行。专家组在开展全面细致的 评估检查后,一致同意2号线通过初 期运营前安全评估。

本次安全评估邀请了来自上海、南京、苏州、青岛等地的18名城市轨道交通行业资深专家,通过"专业分组+现场踏勘+系统测试+资料审阅"的方式,对2号线土建设施、设备系统、运营准备情况等初期运营基本条件进行检查。

专家组听取了2号线关于工程建设、初期运营准备以及公交配套等情况的详细汇报。验收过程中,专家组对区间、车站、控制中心、幸福车辆段、主所等区域进行了重点检查,并开展

了车辆、供电、通信、信号、综合监控等系 统测试。

经过充分讨论,对标相关规章制度 要求,专家组认为南通轨道交通2号线 运营前提条件、系统功能核验、系统联动 测试等各项评估内容均符合国标要求, 具备投入载客初期运营条件,一致同意 2号线通过初期运营前安全评估。

轨道2号线是我市第二条开工建设的地铁线路,于2018年10月26日开工建设,2号线一期工程线路总长20.85千米,呈"L"型串联崇川区和通州区,线路起自崇川区幸福站,经由幸福大道、北大街、濠西路、跃龙路、青年路进入通州区,终点站先锋站。共设站17座,均为地下站,其中和平桥站、文峰站为1、2号线换乘站,建成后1、2号线共同搭建起"十"字形的轨道交通骨干线路。记者**蒋娇娇**

全国新型智慧城市建设"百佳创新案例"揭晓 南通新机场智慧管控创新应用入选



晚报讯 24日,由国家信息中心 主办的2023中国新型智慧城市发展 创新峰会在青岛召开,南通新机场智 慧管控创新应用荣获2023全国新型 智慧城市建设"百佳创新案例"。

南通新机场智慧管控创新应用是

市市域社会治理现代化指挥中心根据跨部门综合监管业务需要,融合大数据搭建AI综合预警模型赋能基层治理、助推地方经济发展的若干应用场景之一。系统综合运用"视频实时监控+卫星影像比对+无人机巡航"等技术手段,配合执法队员和网格员的一线巡查,建立起新机场控违工作"线上+线下"的长效管理机制。自2021年4月运行以来,共发现疑似违建线索706条,推动各地拆除新增违建200余处,累计拆除管控区域内违章建筑4万多平方米。记者**张亮**通讯员郑毅

第九届"家庭学法达人赛"圆满收官

超8万人次参与线上竞答

晚报讯 25日,南通市第九届"家庭学法达人赛"决赛在同和小学举行。来自全市各地、经层层优选脱颖而出的9户学法达人家庭同台竞技、共展风采。

经过3个环节的激烈角逐,现场 决出一等奖家庭1户、二等奖家庭3 户、三等奖家庭5户,其中来自启东的 陈哲家庭夺得本次决赛一等奖。现场 观众也踊跃参与有奖互动竞答,气氛 热烈、掌声不断。

本次决赛是南通"11·25"反家暴

系列宣传活动之一。颁奖仪式上,市妇联发布了反家暴主题活动清单,并揭晓了南通市最美"心晴工作站"、最美"心晴园丁"、"双护课堂"十佳公益讲师名单。市妇联原创宣传片《莲姐漫话反家暴》以动漫形式生动解读反家暴"一法一条例",为预防和制止家庭暴力提供指引。

据悉,南通市第九届"家庭学法达人赛"于今年10月12日启动,超过8万人次参与线上竞答,共同学法知法、守法用法。 记者**陆薇**

经典重现



短暂升温后冷空气"放大招"

下半年首个"零下"要来了

晚报讯 上一轮冷空气的影响在周末已经趋于结束。昨天起,升温通道已经开启,即便没有暖阳相伴,寒意也没有那么明显。需要提醒的是,冷空气在短暂休息几日后将在这周"放大招",周末通城或迎来今年下半年首个零度以下天气。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计新的一周以云系变化为主; 11月30日~12月2日受冷空气影响,有一次降温过程。具体预报:27日多云,28日晴到多云,29日多云有时阴,30日多云,12月1日~2日晴,12月3日晴到多云。干燥无雨的日子里,大家记得多补水和护肤,同时注意用火用电安全。

目前来看,下一轮冷空气到来前,

升温还是主旋律。尤其是29日受锋前增温影响,最高气温会冲到18℃左右,之后再开启"断崖式"下跌模式。最新气象资料分析,本周中后期的气温都算不得高,尤其是周六、周日最低气温都在零度以下,其中周六早晨最低气温-2℃左右。

随着今年下半年首个零下天气的 到来,防寒保暖工作又将升级,早起的 难度又加大了。提醒大家,及时关注 临近气象预报信息,根据天气变化和 个人体质合理调整穿着,预防呼吸道 等疾病的发生。

【今明后三天天气预报】27日:多 云,西到西北风4-5级,气温5℃~ 16℃;28日:晴到多云,西北风4级左右,气温4℃~15℃;29日:多云有时 阴,偏北风4级左右,气温6℃~ 18℃。

(合作单位:**南通市气象局**)

市第二届家政服务业职工技能竞赛举行 200多名能手比武亮绝活

晚报讯 昨天上午,南通市第二届家政服务业职业技能竞赛正式开幕,来自各县(市、区)数十家单位的200余名选手进行职业技能"大比武"。

本次竞赛聚焦当前家政行业市场 需求,设置了保育师、养老护理员两个 比赛项目,依据国家职业技能等级三 级(高级工)的技能要求及家政行业新 知识、新技术、新设备、新技能,对选手 进行理论和实操考核。

经过一天的激烈比拼,各项比赛 一、二、三等奖获得者角逐出炉。

根据大赛规定,各赛项总成绩前三名的选手将由组委会按照相关程序申报"南通市技能能手""南通市五一创新能手"称号,同时选取两名符合条件的女性选手申报"南通市巾帼建功标



比赛现场。 记者**卢铖卉**

兵"称号。

"从他们的表现来看,我们一致认为 今年的参赛选手总体水平比以往更高。" 本次竞赛裁判长、南通市老年康复医 院主任护师宋红玲介绍。记者卢铖卉

2024年高考艺考 考点和考试时间公布

晚报讯 23日,市教育考试院公 布我省2024年普通高校招生艺术类 专业省统考考点和考试时间。2024年 高考艺考笔试科目将在12月初举行, 面试科目将设在南京师范大学、河海大 学和南京艺术学院3所学校内举行。

2024年高考艺考笔试科目中,音 乐类专业省统考笔试将在12月2日 举行;美术与设计类专业省统考将在 12月2日至3日举行;表(导)演类专 业省统考笔试将在12月9日举行;书 法类专业省统考将在12月9日举行。

与笔试科目不同的是,2024年高

考艺考面试考点均设在南京。

市教育考试院提醒,即日起,考生可登录高考综合业务信息管理系统考生服务平台自助下载、打印艺术类专业考试通知书和省统考准考证。其中,参加音乐类、美术与设计类专业省统考的考生准考证打印截止时间为12月1日;参加表(导)演类、播音与主持类和书法类专业省统考的考生自助打印准考证时间为12月1日至7日;参加舞蹈类专业省统考的考生自助打印准考证时间为12月7日至13日。